



Некролог [Мария Ивановна Базлова]

18 мая 2006 года на 82-ом году жизни после тяжёлой болезни скончалась Базлова Мария Ивановна, бывший главный инженер вышивальной фабрики «Новый мир».

Мария Ивановна пришла на фабрику в 1949 году молодым специалистом после окончания Ивановского текстильного института и проработала на ней 37 лет, из них 25 лет главным инженером.

Трудовая деятельность Марии Ивановны пришлось на трудные годы становления и развития фабрики. Под её непосредственным руководством проводились техническое перевооружение предприятия, расширение производства и внедрение новых технологий. Именно в этот период в полной мере проявился её талант руководители и организатора производства.

Мария Ивановна была грамотным специалистом, чутким и отзывчивым человеком, прекрасным учителем, воспитавшим не одно поколение молодых специалистов.

Её самозабвенная преданность производству, трудолюбие и душевная щедрость снискали заслуженное уважение и любовь всего коллектива фабрики.

За свой многолетний труд Мария Ивановна заслужила немало благодарностей, была награждена бронзовой медалью ВДНХ СССР за разработку и производственное освоение новой технологии производства гипюра, награждена правительственными наградами: орденом Знак Почёта, и орденом Октябрьской Революции.

У Марии Ивановны остались дочери Галина и Светлана, трое внуков, а ещё дело, которому она посвятила всю свою жизнь, и светлая память в сердцах людей, трудившихся с ней рядом.

Выражаем соболезнование родным и близким Марии Ивановны и скорбим вместе с ними.

Коллектив ЗАО «Новый мир».